

## **Иисус Господь, мой Господь.**

### **А. Иисус – Господь.**

Иисус третий день после своей позорной смерти на кресте, воскрес силою Отца, воссел по Его правой стороне.

«Иисус живет» взывала первобытная Церковь. «Иисус живет» это была Радостная Весть, которую гласили христианские общины. «Иисус жив» это центр жизни Церкви.

Бог не позволил, чтобы Его Сын познал уничтожение, уничижение, но напротив возвысил Его и возвеличил.

- *Дал Ему имя, выше всех имен. (Фил.2.9)*
- *Дана Ему всякая власть на небе и на земле. (Мф 28,18)*
- *Наполнил Его Духом своим Святым (Деян. 2,33)*
- *Сделал Его Господом и Мессией (Деян. 2.3Г)*

Воскресение, вознесение и величие Иисуса являются кульминацией Его спасительной задачи. Если бы Христос не воскрес, наша вера была бы напрасной. Если бы Христос не был возвеличен, то наше свидетельство и наша надежда были б напрасны.

Нет сомнений в том, что верхом величия является Сошествие Святого Духа. Этой величайшей наградой, которой Отец наградил Сына в Его величии, было новое и обильное сошествие Его Святого Духа.

Вознесенный одесную Бога, получил от Отца обещание Святого Духа:  
*Вознесенный одесную Бога, получил от Отца обещание Святого Духа и послал Его... (Деян. 2.33)*

Если во время земной жизни всегда получал Святого Духа, то своим славным вознесением получил его в неограниченном количестве.

Получая Святого Духа получил большую силу в небе и на земле. Стал Господом.

*Пусть весь дом Израиля знает с уверенностью, что этого Иисуса сделал Господь Господом и Мессией (Деян.2.30)*

### **Господь**

Звание Господа сделало Его Господом всей вселенной: прошлого, настоящего и будущего. Люди, животные, и все творения подчиняются Ему. Победитель смерти и злого духа. Небо, море, земля все в Его власти. Судия живых и мертвых (Деян 10.42), Спаситель (Деян 13.23), Дарующий жизнь (Деян 3.15) Мессия предсказанный устами всех пророков (Деян 3.18). С другой стороны звание Господа (Kyrios), который в Ветхом Завете зарезервирован был исключительно для Бога, решительно показывает миру Его божественность. Иисус Господь!

### **В. Иисус – Мой Бог.**

Власть Иисуса над всей вселенной должна особым и конкретным образом расширяться над теми, которые верят в Его Имя, над каждым из нас. Иисус Господь, но должен, по сути, стать моим Богом, моим Царем. Это значит Тем, кто решает все в моей жизни, руководит моим существованием, направляет мои желания, принимает все решения моей жизни как малые так и великие.

***Если ты устами своими изречешь, что ИИСУС ГОСПОДЬ и в сердце своем уверуешь, что Бог воскресил его из мертвых – получишь спасение.***

Нужно сказать, что Иисус является Богом над всей нашей жизнью. Это абсолютно не исключает нашу личность и свободу в решениях. Совсем наоборот. Речь идет о том, чтобы с уверенностью решить, что с этой поры Иисус будет принимать все решения нашей жизни.

Господство Иисуса должно быть над всем иначе это не господство. Или Иисус стопроцентный Бог или не Бог. Он не хочет от нас ни пятидесяти процентов, ни восьмидесяти, ни девяноста. Не хочет даже девяноста девяти процентов.

Чтобы Иисус был Господом, нужно отдать ему все области и аспекты жизни. Нужно отворить все углы нашего сердца и позволить, чтобы Иисус, входя, наполнил его огромнейшим светом.

Иисус не просит о многом, Он просит обо всем. Не радуется ему, если Он является одной частью или одним аспектом нашей жизни. Он хочет стать единым центром нашего существования. Всем или ничем. Холодным или горячим, но никогда не теплым. Теплых выбросит из уст своих. (Ап3.15-1г).

Не позволяет быть декоративным элементом нашей жизни, Он хочет быть реальной личностью, которая живет в нашем сердце и эффективно руководит целым естеством. Иисус желает быть настоящим Царем нашего существования. Поэтому его не может быть таким как конституционные монархии Великобритании, Бельгии и Швеции. В Великобритании например королева Елизавета II является очень важной персоной. Ее фотография или портрет находятся везде: на банкнотах, монетах, на марках и в кабинетах. В самом важном месте английского парламента также находится ее изображение. У нее есть замок, драгоценности, карета с двенадцатью белыми лошадьми. Она королева!

Однако, она не правит Великобританией. Высшая власть представлена в лице премьера и парламент. В парламенте находится ее фотография, но она не принимает важных решений. Королева показывается во время дефиле, важных приемов и праздников, но не руководит страной. Конечно, она подписывает трактаты и права, но те разработаны премьером и парламентом. Она их просто подписывает и многие из христиан принимают царствование Иисуса. Царь царей такой, как королева Англии. Каждый создает свои собственные жизненные права, собственные проекты, принимает решения, а потом идет к Иисусу, чтобы Он ознакомился и подписал, без возможности Его участия в их создании. Иисус король, а они премьеры.

Другие вешают на шею золотой медальон с образом Иисуса. Для них Иисус и Его царство внешние вопросы, потому что не Он господин их жизни, но они сами. Иисус это что-то наружное, часть жизни, но не ее сердцевина: это не их Бог.

Третьи вешают в домах иконы Иисуса, но это лишь декорационный элемент, поскольку не Иисус руководит этим домом и семьей, а они сами. Икона это только предмет искусства, потому что там Иисус в действительности не Господь. В столовой одного дома висела прекрасная икона Господа Иисуса, обрамленная золотом и бархатом, освещаемая лампадой, что вызывало восхищение и комментарии родственников и знакомых.

«Эта икона находится у нас в доме около 30 лет – говорит отец семейства – повесил ее епископ». «Да – отвечает жена – но только два года назад Дух Святой сотворил ее Господом наших сердец».

Христианин это не тот, кто образ Иисуса носит на шее или вешает в доме, но тот, который является образом Иисуса в доме и за его пределами. Христианин не тот, который говорит «Господи, Господи», но тот, кто выполняет волю Отца, сущего в небе (Мф 7.21).

Если бы можно было каким либо способом передать или описать опыт Харизматического Обновления и всего обращения к Богу, можно применить предложение: «Иисус мой Господь», «Иисус наш Господь» конкретизированный в реальности.

Разница между христианином и тем, кто им не является, даже если он сам таковым себя считает, такая, что язычник говорит, радуется, думает, и живет по желаниям своего тела, поступая по правилам мира и делая то, что хочет.

Христианин напротив, живет по воли Господа, ведомый через ценности Евангелия, критерии Иисуса и ведомый Духом Святым.

Не хватает, чтобы Иисус был нашим Спасителем. Он должен стать нашим Богом. В противном случае Его спасительная миссия будет неполной.

### **С. Признание, что Иисус-Господь в этом моменте.**

Если Иисус еще не является Господом твоей жизни, можешь сегодня сделать Его таковым. Это подходящее место для этого. Решись продать все свои жемчужины, чтобы потом купить одну драгоценную Жемчужину. Решись оставить все, чтобы остаться с Иисусом. Это стоит того. На практике, господство Иисуса основывается на делании того что Он хочет, как и когда. А как Иисус говорит о своей воли? Это очень просто. С каждым разом, когда мы, находясь в разных ситуациях, спросим: «Что сделал бы Иисус, если был бы на моем месте?» Более того, нужно спросить

самого Иисуса: «Господи Иисусе, ты купил бы это платье?», «Как бы ты распорядился деньгами Иисусе?». «Как бы ты любил Твоих братьев и неприятелей?» И делать все так, как делал бы Иисус.

«Сделайте все, что Он вам скажет» (Ин 2.5) сказала женщина, которая действительно была «Раба Господня» и которой Слово Божие стало плотью.

*Если ты устами своими изречешь, что ИИСУС ГОСПОДЬ и в сердце своем уверуешь, что Бог воскресил его из мертвых – получишь спасение. Сердцем принятая вера ведет к оправданию, а признание устами ко спасению (Рим 10, 9-10).*

### **Исповедание веры**

В очередной раз исповедую устно, что Иисус Господь над всеми элементами нашей жизни. Те, которые хотят жертвовать Иисусу все аспекты своей жизни отвечают: Иисус Господь.

- Моей семьи и моих друзей: Иисус Господь.
- Моего прошлого, настоящего и будущего.
- Моей учебы и работы.
- Моего здоровья и болезни.
- Моей нищеты и богатства.
- Моих друзей и знакомых.
- Моего тела и моей души.
- Всех моих личных дел.
- Моей сексуальности и возбудимости.
- Моей страны и дома.
- Моего домашнего очага и материальных ценностей.
- Моих надеж и опасений.
- Моей политической и общественной жизни.
- Моего воображения и памяти.
- Моей интеллигенции и воли.
- Моих глаз, ушей, рук и ног.
- Моих развлечений.

-Моей еды, одежды, мыслей и речи.

### Исповедание, что Иисус Господь

Иисус я верую в Твое воскресение. Бог тебя возлюбил, наполнил Тебя Святым Духом и дал Тебе Имя над всеми именами.

Преклоняюсь перед Тобой (становится на колени) в знак, что признаю тебя ГОСПОДОМ, МОИМ ГОСПОДОМ, ГОСПОДОМ всей моей жизни и отдаюсь целиком Тебе и Твоей святой воле, чтобы Ты распоряжался мною так как хочешь.

Не хочу больше быть центром своей жизни, Господи. Прими Боже это руководство. Соделай, чтобы я жаждал и делал то, что хочешь Ты. Отдаю Тебе всего себя. Хочу быть Твоим, только Твоим и ничьим больше. Оглашаю Тебя Господом моей жизни моим единственным Господом. Не хочу быть рабом ни денег, ни привязанностей, ни недостатков, ни желаний, удаляющих меня от Тебя. Даю Тебе всю мою жизнь, на всегда.

Принимай все решения по воли Твоей и соделай, чтобы я был как Мария, раба Твоего Слова, поскольку это единый способ, чтобы стать действительно свободным. Я не хочу уже больше жить, живи Ты во мне. Дай мне свою жизнь, взамен моей, которую я отдаю Тебе навсегда. Знаю, что Ты серьезно принял мои слова, также как я серьезно принял Твое призвание.

Открываю Тебе полностью врата моего сердца. Войди в меня и останься со мной навсегда.

Дата

Подпись